Orebridgen
KM lag hosten 2019

IMP over faltet, 16 bord, 28 par. Antal brickor: 12.

Plac Par Poéang Namn MID
1 301 3.68 Kenneth Wallin - Pasi Kallio 1597 4029
2 104 251 Jorgen Pihl - Karl-Gustaf Larsson 17271 12299
3 6 2.35 Mats Oberg - Dick Andersson 10375 12411
4 303 2.32 Maria Gronkvist - Bjorn Andersson 1076 14660
5 106 2.09 Christina Oldin - Kerstin Marcusson 25880 16365
6 302 1.99 Bjorn Forsberg - Krister Berg 8319 9747
7 201 1.72 Lennart Johansson - Thomas Larsson 20178 5142
8 7 1.65 Karl-Erik Nilsson - Jan Murman 46221 49030
9 3 1.53 Adam Winberg - Linus Jorner 2950 67
10 205 131 Leif Lindman - Rolf Johansson 29464 11078
11 105 0.84 Dejana Sverker - Bertil Blomqvist 50940 7823
12 2 0.60 Thomas Brehmer - Johan Gronkvist 4133 8342
13 204 0.40 Thorbjérn Fredriksson - Gunnar Gothberg 45513 14641
14 307 0.15 Hagen Geissler - Lars S Karlsson 28838 63419
15 107 -0.15 Anders Israelsson - Birgitta Karlsson 20924 61461
16 4 -0.40 Sture Johansson - Bjorn Hackberg 37148 23530
17 202 -0.60 Magnus Hultman - Leif Kjellberg 14044 10137
18 305 -0.84 Karola Hogberg - Lars Lilja 17222 4118
19 5 -1.31 Eva Andersson - Inger Hultstrand 3585 31088
20 203 -1.53 Therése Andersson - Annika Forsberg 35554 25019
21 207 -1.65 Harriet Sjogren - Anne-Marie Thell 9963 59527
22 1 -1.72 Jimmy Herrdin - Peter Arlegard 81411 4024
23 102 -1.99 Joakim Guldbrand - Leif Ernstsson 14177 13674
24 306 -2.09 Irene Haberger - Berit Jonsson 55643 42639
25 103 -2.32 Erik Spangberg - Allan Oberg 140 90229
26 206 -2.35 Carina Larsson - Inger Aronsson 80635 45498
27 304 -2.51 Jan Ekstrom - Géran Sandahl 60409 33497
28 101 -3.68 Kent Karlsson - Rickard Knutsson 4155 55145
13 4 D1032 Bésta kontrakt 14 & K105 Bésta kontrakt 15 a5 Bésta kontrakt
Nord v DKn932 3NT O =-600 Ost v KKn1095 5v S =450 Syd v D632 ANT V =-430
Alla ¢ EKn32 Ingen ¢- NS + E108
*- & ¢ v & NT #KKn653 & ¢ v & NT #KKn765 & ¢ v & NT
475 # EKKNn9 N46 6514 482 4« DKn974 N85 117 8 4 EDKn642 410987 N86 433
vK7654 v8 S 46554 v 876 vE S 85 117 8 v K105 v EKn4 S 86 433
+D1075 ¢ K8 097779 ¢ EKn1082 ¢ 653 047265 + K92 ¢ 743 O5 6 6 1010
&EKn «D108765 V 9 7 7 8 9 &#ED10 #9742 V57265 &E #943 V57 6 1010
4 864 4 E63 4 K3
vE10 v D432 v 987
+ 964 + KD974 ¢ DKn65
#K9432 LT «D1082
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 207 3NO-1 #2 100 80.0 -80.0| 1201 4v N+1 «Q 450 21.0 -21.0| 3203 44 V-1 3 50 97.0 -97.0
104 304 2NV-1 +2 100 80.0 -80.0| 2 202 4v N+1 &4 450 21.0 -21.0| 6206 44 V-1 #2 50 97.0 -97.0
105 305 3NV-1 43 100 80.0 -80.0(102 302 4v N+1 &K 450 21.0 -21.0(106 306 44 V-1 &7 50 97.0 -97.0
3203 2¢vN-1 A -100 21.0 -21.0|103 303 4v N+1 4Q 450 21.0 -21.0| 7 207 1aV+1l &7 -110 49.0 -49.0
1201 30= ¢4 -110 16.0 -16.0 ({104 304 4v N+1 ¢6 450 21.0 -21.0|104 304 14 V+2 &5 -140 41.0 -41.0
2202 3#0= 44 -110 16.0 -16.0 ({106 306 4v N+1 ¢6 450 21.0 -21.0|105 305 14 V+3 &6 -170 29.0 -29.0
103 303 3+ O= vA -110 16.0 -16.0| 3 203 4v N= 4Q 420 70 -7.0| 1201 44V= v3 -420 -48.0 48.0
4204 2NV= &7 -120 11.0 -11.0| 4 204 4v N= vA 420 70 -70| 2202 44V= v3 420 -48.0 48.0
5205 INV+1 vQ -120 11.0 -11.0| 5205 4v S= 4Q 420 70 -70| 5205 44V= ¢A -420 -48.0 48.0
106 306 2NO= &3  -120 11.0 -11.0| 6206 4y N= 4Q 420 7.0 -7.0|101 301 44 V= &5 -420 -48.0 48.0
107 307 24 O+2 ¢9 -130 80 -80| 7207 4vN= 4Q 420 7.0 -7.0|102 302 44 V= #2 -420 -48.0 48.0
102 302 24D O +2¢J -580 -114.0 114.0|105 305 4y N= 4Q 420 7.0 -7.0|103 303 44 V= 44 -420 -48.0 48.0
6 206 BNO= #3 -600 -118.0 118.0|101 301 44D O -2 #8 300 -340 340( 4204 44V+1 v2 450 -61.0 610
101 301 3SNO= vQ -600 -118.0 118.0 (107 307 5v N-1 4Q -50 -134.0 134.0|107 307 44 V+1 #K -450 -61.0 61.0
16 D9 Basta kontrakt 17 & K643 Basta kontrakt 18 aKn Basta kontrakt
Vast vED74 34 V =-140 Nord vD9 4v O =-420 Ost vE976 2NT O =-120
oV + Kn973 Ingen + Kn10872 NS + 8743
2943 & ¢ v & NT *K4 & ¢ v & NT #E732 & ¢ v & NT
476 4 EKKn43 N4 6 444 4E82 4 DKnl10 N6 7 363 4K1063 4D7 N7 45765
vKn10985 vK3 S 46444 vE32 vK108764 S 6 7 3 6 3 vKDKn v10543 S745765
¢+ D102 485 097 9 98 +K964 ¢5 07 6 107 9 ¢ E10 ¢ KDKn52 O6 8 86 8
«E107 #DKn82 V979938 #762 #EKn8 vV 76 107 9 210985 &D4 V68868
# 10852 4975 & E98542
v 62 v Kn5 v 82
+ EK64 + ED3 496
*K65 #D10953 #KKn6
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
103 303 2¢ S-2 47 -100 230 -230| 6206 4v O-1 &5 50 94.0 -94.0 (106 306 24 S= vK 110 66.0 -66.0
3203 24 O= ¢A -110 20.0 -20.0| 7 207 4v O-1 49 50 940 -940| 2202 3¢ O-1 #4A 50 46.0 -46.0
1201 INV+1 ¢7 -120 19.0 -19.0|106 306 4v O-1 43 50 940 -940| 6206 3vO-1 4A 50 46.0 -46.0
7207 INV+1 7 -120 19.0 -19.0| 5205 2vO+1 #3 -140 38.0 -38.0|104 304 3¢ O-1 «4A 50 46.0 -46.0
106 306 INO+1 3  -120 19.0 -19.0|104 304 2v O+1 #9 -140 38.0 -380| 3203 24 S-1 vK -100 -7.0 7.0
2202 24 O+1 v6  -140 6.0 -6.0| 2202 2vO+2 &5 -170 25.0 -25.0| 4 204 24 S-1 vK -100 -7.0 7.0
4204 24 V+1 ¥5  -140 6.0 -6.0| 3203 2vO+2 #3 -170 250 -25.0| 5205 24 N-1 +K -100 -7.0 7.0
5205 24 O+1 #2  -140 6.0 -6.0|105 305 2v O+2 #Q -170 25.0 -25.0| 7 207 24 S-1 vK -100 -7.0 7.0
6 206 24 O+1 ¢A -140 60 -6.0( 1201 4v0= vJ -420 -48.0 48.0(101 301 24 N-1 K -100 -7.0 7.0
101 301 24 O+1 &2  -140 6.0 -6.0| 4204 4vyO= &5 -420 -48.0 48.0|102 302 24 S-1 vQ -100 -7.0 7.0
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102 302 2¢v V+1 ¢3  -140 6.0 -6.0({102 302 4v V= &3 -420 -48.0 480|103 303 3¢ O= ¥8 -110 -8.0 8.0
104 304 24 O+1 ¢A -140 6.0 -6.0({103 303 4v O= 49 -420 -480 48.0|105305 3¢ V= v8 -110 -8.0 8.0
107 307 24 O+1 ¢A -140 6.0 -6.0|107 307 4v O= #Q -420 -48.0 48.0(107 307 24 S-2 vK -200 -440 440
105 305 34DO= ¢A -730 -148.0 148.0(101 301 44DN-6 «Q -1400 -193.0 193.0| 1201 3NV= «J -400 -102.0 102.0
19 a7 Béasta kontrakt 20 4 D432 Basta kontrakt 21 4 E93 Basta kontrakt
Syd v 1098632 4v S =420 Vast v EKD1065 3NT N =600 Nord v K86 ANT V =-430
ov + K654 Alla + 106 NS + D8
*EK & ¢ v & NT *5 & ¢ v & NT #D9843 & ¢ v & NT
«D 4KKn1094 N 4 11109 8 a5 4EKKNn876 N 8 5 9 7 9 a2 «KDKn874 N 5 3 2 2 3
vEKD75 v- S 3 10107 8 v74 v 983 S7596 9 vD9532 vEI10 S$53223
¢Kn97 ¢+ 10 092345 ¢+ KDKn84 ¢ 752 057363 ¢ K1097 ¢ E62 O 7 109 108
#Kn976 #D1085432 V 9 2 3 4 5 #D9742  #8 V5736 3 #EKn2 465 VvV 8 10101010
« E86532 + 109 #1065
v Kn4 v Kn2 v Kn74
¢ ED832 ¢ E93 ¢ Kn543
*- #EKKn1063 *K107
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
105 305 64D O-3 ¢A 800 168.0 -168.0| 6 206 3NN+2 4A 660 46.0 -46.0| 2202 3NV-1 &3 50 96.0 -96.0
107 307 3NN+1 6 430 105.0 -105.0 (104 304 3NN+2 «A 660 46.0 -46.0( 7 207 3NV-1 &8 50 96.0 -96.0
101 301 3v V-3 T 300 73.0 -73.0| 3203 4v N+1 4A 650 46.0 -46.0|106 306 3NV-1 &3 50 96.0 -96.0
1201 44DO-1 «aA 200 46.0 -46.0( 4 204 4vy N+1 «A 650 46.0 -46.0|104 304 34 O= &7 -140 40.0 -40.0
106 306 54D O-1 vJ 200 46.0 -46.0| 5205 4v N+1 «A 650 46.0 -46.0 (105 305 3vV+l1 «3 -170 28.0 -28.0
4204 24 S+1 4Q 140 31.0 -31.0( 7 207 4v N+1 4A 650 46.0 -46.0| 6 206 24 O+3 ¥7 -200 21.0 -21.0
3203 5¢ S-1 YA -50 -21.0 21.0(101 301 4v N+1 A 650 46.0 -46.0 (107 307 24 O+4 ¢4 -230 10.0 -10.0
6 206 24 S-1 YA 50 -21.0 21.0| 1201 4vN= #8 620 33.0 -33.0(101 301 3NV= &3 -400 -44.0 44.0
102 302 5¢ N-1 vA -50 -21.0 21.0(105 305 4v N= #4A 620 33.0 -33.0| 1201 44 O= &7 -420 -53.0 53.0
103 303 5¢ S-1 vA -50 -21.0 21.0(107 307 4v N= &A 620 330 -330( 4204 3NV+1 42 -430 -53.0 53.0
104 304 5¢ S-1 vA -50 -21.0 21.0( 2202 4¢DO-2 vJ 500 -1.0 10 5205 3NV+1l &2 -430 -53.0 530
5205 44 N-3 vA -150 -51.0 510|102 302 4v N-1 A -100 -136.0 136.0 (102 302 3NV +1 #3 -430 -53.0 530
2202 3#DO= «A -670 -154.0 154.0|106 306 4v N-1 8 -100 -136.0 136.0| 3 203 44 O+1 ¢4 -450 -650 65.0
7 207 44#DO= vJ -710 -159.0 159.0|103 303 4v N-2 4A -200 -148.0 148.0 (103 303 3NV +2 #3 -460 -66.0 66.0
22 & K9432 Basta kontrakt 23 « KD6 Basta kontrakt 24 «D5 Basta kontrakt
Ost v 1076 7NT O =-2220 |Syd v Kn8743 6NT S = 1440 Vast vD3 INTV =-90
ov 410653 Alla + EKn2 Ingen ¢ EDKNn742
*6 & ¢ v & NT *K2 & ¢ v o NT #K53 & ¢ v &4 NT
«ED « 85 N10OG6O0 «108 4Kn97543 N 7 12128 12 4 KKn74 #EG3 N7 7 666
vD8542 v EKKn9 S10060 vD2 vE10 S 7 12128 12 vE962 vK108 S776 66
¢ EKDKn ¢ 74 0 1213137 13 ¢ 863 ¢ 105 061151 ¢ 105 ¢ K963 066777
«D7 #EK1093 V 1213137 13 #DKn9753 #1086 V61151 &D72 #1084 V66777
4 Kn1076 aE2 #10982
v3 v K965 v Kn754
¢ 982 ¢+ KD974 +8
#Kn8542 »E4 #EKN96
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
6 206 5v V+2 #6 -710 188.0 -188.0| 2 202 6v S= #Q 1430 147.0 -147.0| 3 203 2¢DN= ¢3 180 61.0 -61.0
107 307 4v V+3 #6 -710 188.0 -188.0| 4 204 6v S= #Q 1430 147.0 -147.0|104 304 2NN= ¢3 120 39.0 -39.0
3203 6y V+1l 5 -1460 78.0 -78.0|102 302 6y S= #Q 1430 147.0 -147.0| 6 206 3¢ N= «A 110 34.0 -34.0
7207 6y V+1 #6 -1460 78.0 -78.0| 1201 4v N+2 T 680 -23.0 23.0(102 302 24 O-2 +8 100 29.0 -29.0
104 304 6v V+1 #6 -1460 78.0 -780| 3 203 4v N+2 &4 680 -23.0 23.0| 2202 2¢ N= &5 90 26.0 -26.0
106 306 6v V+1 #6 -1460 78.0 -780| 5205 5v N+1 +2 680 -23.0 23.0|103 303 2¢ N= #4 90 26.0 -26.0
1201 7vV= v6 -2210 -860 86.0( 7207 4vN+2 «T 680 -23.0 23.0(105 305 2¢ N= #4 90 26.0 -26.0
2202 7vV= v3 -2210 -86.0 86.0|103 303 4v S+2 #Q 680 -23.0 23.0|101 301 24 V-1 +vQ 50 11.0 -11.0
4204 7vV= v5 -2210 -86.0 86.0(104 304 4v N+2 T 680 -23.0 23.0| 7 207 2¢ N-1 «A -50 -23.0 230
5205 7v V= &6 -2210 -86.0 86.0|105 305 4v S+2 #Q 680 -230 230( 1201 3¢ N-2 &3 -100 -43.0 430
102 302 7v V= 5 -2210 -86.0 86.0(106 306 4v S+2 #Q 680 -23.0 23.0|106 306 2¢ N-2 T -100 -43.0 43.0
101 301 7NO= &7 -2220 -86.0 86.0| 6206 4v N+1 &4 650 -33.0 33.0|107 307 2¢ N-2 43 -100 -43.0 43.0
103 303 7/NV= v6 -2220 -86.0 86.0(107 307 3NN+1 #Q 630 -440 440( 5205 2¢ 0= +¢8 -110 -440 440
105 305 7NV= ¢5 -2220 -860 86.0(101 301 6vS-1 «Q -100 -180.0 180.0| 4 204 34 V= vQ -140 -56.0 56.0
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